深圳五金机械零件加工，龙华电脑锣加工，龙华CNC加工，大浪CNC加工，浪口电脑锣加工，龙华汽车站电脑锣加工，深圳铝件加工，龙华散热片加工，大浪铝面板加工，拉丝面板加工，音箱面板加工，摄像头外壳加工订做，音像外壳订做，监控盒订做，小音箱外壳订做，非标音像五金外壳加工，五金零件小批量订做，车载散热片加工，龙华工装测试治具，大浪SMT治具订做，印刷治具，定位治具，PCB治具，坂田五金加工，布吉五金加工，石岩五金加工，公明音箱面板加工，光明铝制面板加工
深圳市精开泰精密科技有限公司
联系人:张小姐
联系电话13266593198
邮箱:jingktwj@163.com
在线报价:QQ2558589591
    公司成立于1999年属股份制企业，占地面积500平方米，拥有60多名高素质的优秀员工，10余名有高级专业技术职称的设计人员和管理人员，公司设有产品开发组、数控组、模具开发组、自动车床车间,钣金车间、焊接车间、产品质量检测组等部门。
公司生产的产品有非自动化设备及其零件加工和五金工装测试治具两大类：1.五金铝零件，非标设备零件加工，来图来料订做加工，音箱面板 , 音箱面板加工，摄像头外壳加工订做，音像外壳订做，监控盒订做，小音箱外壳订做，非标音像五金外壳加工，五金零件小批量订做，车载散热片加工，铝挤散热片,特殊硬质铝零件,金属面板，非标零件加工，5052铝件加工，齿形散热片加工等;
2.工装夹具类:电子组装夹具,焊锡治具,电板定位治具,电池测试治具,电池组装模具,品检测试治具,测量治具,组装模具,电木治具,透明板治具,亚克力夹具,工装夹具,机动设备装备等;非标零件加工:设备零件加工,异形工件加工,测量治具加工.
产品从开发-设计-成型-表面处理(含抛光/阳极氧化/喷油/电镀/丝移印/喷印等)-成品组装等一条龙服务,可依据客户的图纸或样板开发制作。所使用原材料包括:塑胶(电木,亚克力,优力胶,合成石等),铜类、铝类、不锈钢、铁、钢等各类材料;长期对外承接来料加工,来图加工,代为打样,小批量试产,代客设计制作等.公司现有机器设备有:CNC加工中心,精雕机，,铣床,自动车床,磨床,钻床,打孔机等,能在最短时间内为客户争取市场.
  工厂座落在深圳市龙华新区浪口金地大工业区,交通便利, 可来图订做,来料加工，欢迎各界人士来函来电洽谈!公司始终以质量求生存,以服务求发展,热忱的欢迎您的垂询!
设计、开发、生产各类型PCBA测试架，PCB测试架，FCT功能测试治具·PCB测试治具，PCBA测试治具/PCB测试夹具！PCBA测试夹具、龙华PCB测试架，PCBA功能型测试治具，大浪测试架，气动PCBA测试架，气动PCB测试治具、汽动PCB测试架，LCD功能测试架，手机主板PCBA功能测试治具，手机校准治具，手机下载治具，手机行业夹具治具-托盘治具，手机按键板功能检测夹具，蓝牙主板PCB测试架=蓝牙模块PCBA测试治具、PCB功能测试架-石岩PCB测试架、石岩PCBA功能测试治具-LED驱动电源PCB测试架，LED照明灯驱动电源PCBA功能测试治具，布吉LED灯测试夹具，坂田LED点亮测试夹具—观澜PCB测试架，观澜PCBA测试夹具，观兰PCB测试治具，PCB测试架，PCBA功能测试夹具￥坂田PCB测试架，坂田PCBA测试治具，专业设计，制作PCB测试架，PCBA功能测试治具，GPS模块PCBA测试架，模块PCB测试夹具，PCB测试架。布吉PCB测试架，PCBA测试夹具，PCB测试治具！！！
    设计生产过锡炉治具，波锋焊治具，流焊架，过炉夹具，电子厂过锡炉模具，回流焊夹具，深圳回流焊治具，深圳龙华SMT贴片治具，大浪SMT贴片夹具，龙华过锡炉治具、波锋焊治具，宝安过炉夹具，龙岗过锡炉夹具，LED电源板过锡炉治具，过锡炉夹具！
    工装夹具，组装夹具，工装治具，测试夹具治具，成品组装夹具，后焊夹具，焊锡夹具，定位夹具，定位治具，气动夹具，气动治具.
 
