企业介绍

山东利安电器有限公司位于山东省北部，公司占地面积48000平方米，是生产电表箱、计量箱、分线箱、动力配电箱、电力器材、安全工器具柜、安全器材、五金锁具、电器产品专业厂家，以树脂基复合材料SMC、DMC（玻璃钢），聚碳酸酯（PC）透明，阻燃ABS等为主要原材料。
产品经国家玻璃钢制品质量监督检验中心测试合格。SMC玻璃钢成套配电箱通过山东省电器产品质量监督检查研究院试验合格，并通过国家强制性产品认证（CCC），ISO9001：2000，GB/T/9001-2000，中国质量管理体系认证企业，重合同守信用单位，明星企业。年产各类箱体（配件）300多万套，产值3.0亿多元。产品销售网络遍布全国各地，并出口到亚洲，欧美等国家。
公司现有员工540名，其中高级技术人员12名，研究设计人员6名，中级技术人员45名，拥有进口（不饱和聚酯树脂玻璃纤维增强模塑料片材（SMC）机组）生产流水线3套，DMC生产设备6套，液压机100T-630T30台，中国第一品牌海天注塑机160T-1600T20台，其它辅助生产设备若干套。同时具有先进的实验室和各种检测设备，严格的把握生产流程，从而保证了产品的质量，形成了从开发、设计、测试到大批量生产的现代化工业生产规模。

公司本着“以科技求发展，以质量求生存”的原则，坚持“用户第一，质量第一，诚信第一”的宗旨。竭诚欢迎海内外客商来洽谈合作，共同致力于电力事业的繁荣和发展。

电表箱产品介绍
公司引进国外先进技术新配方，自主开发了SMC，DMC玻璃钢配电箱及透明聚碳酸酯(PC)智能配电箱。其独特的性能：解决了木制、钢制、塑料电表箱易老化、绝缘差、漏水、耐寒性差、寿命短等缺点。SMC，PC配电箱具有优良的性能，有防腐性能，绝对的密封防水性能，可靠的绝缘性能，防盗电性能，材料性能决定不需要接地线，有铅封和专用锁的安全保护，寿命在室外可达30年以上，室内60年以上，用冲击试验器对外壳上每一个薄弱处冲击3次，强度为1N.m，没有任何损伤现象。
现有SMC<DMC>配电箱、户表箱模具400余套，聚碳酸酯（PC）透明表箱模具200余套，同时具有单独在表箱内外控制开关等多项功能。公司产品开发部将根据客户的要求，制做不同产品标准的材料。不断开发多项非标电控设备，并可按客户要求订做各类配电控制箱及各类汽车等各行业模业配件、注塑配件。

SMC系列复合材料电器配电箱

SMC系列复合材料电器配电箱为我公司综合了国外多家公司相关产品的技术优点，并结合我国国情而开发的全绝缘、全封闭的新型高性能绝缘电器配电箱。包括电缆分线箱、端子箱、计量箱、电容补偿箱、综合配电箱、路灯箱以及箱式变电站等等。
产品构件采用玻璃纤维增强的不饱和聚酯树脂（SMC）经高温模压成型，积木式搭接而成箱体。模块化的板式结构，使用最简单的工具就可以很容易拼装。不含卤素、磷等有害物质的环保型箱体，在试用环境、安全、寿命、加工和安装等方面都大大优越于传统的金属箱体。

SMC系列复合材料电器配电箱使用于额定频率50/60Hz额定电压220v/380v电力系统中，作为动力、照明及配电设备的电源分配、控制之用。适用于各种恶劣的环境和变电站（所）、工矿企业以及城市的道路、住宅小区、高层建筑、机场等户外公共场所。特别适合石油、冶金、化工、矿山等腐蚀性严重的厂区以及沿海、舰（船）等高盐雾场所使用。在未来城市建设、工业建设及新农村、新城镇建设中，是最理想的首选产品。
玻璃电表箱系列

单开门表箱：

可直接固定在墙上或安装在电线杆上、能安装任何规格的电子表、予付费表、机械表、安装漏电保护器、接线盒、漏电开关DZ47或RCL熔断器以及隔离开关。线路不外裸，有防窃电功能。

双开门表箱：

可直接固定在墙上或安装在电线杆上、能安装任何规格的电子表、予付费表、机械表、安装漏电保护器、接线盒、漏电开关DZ47或RCL熔断器以及隔离开关。刀闸电表与开关单独隔离分开，用户能控制开关，线路不外裸，有防窃电功能。

嵌入式电子表箱：
可直接固定在墙上或安装在电线杆上，也可镶嵌在墙内，能安装任何规格的电子表、予付费表，可安装漏电保护器、接线盒、漏电开关DZ47或RCL熔断器以及隔离开关。电表与开关单独分开，线路不外裸，有防窃电功能。

开关箱KGX1：

可安装DZ20空开或其它型号开关，也可安装水表、燃气表等。

